小平市ミニバスケットボール大会の参加について
小平市ミニバスケットボール連盟
総務委員会
１　登録について
　（１）事前に行われる代表者会議に参加し、チームを登録する。（連絡ない場合は、不参加とする。）
　（２）１団体につき、年間登録費を５００円とする。
　（３）各大会に参加する場合、参加費を１チームあたり１０００円とする。
２　試合（ゲーム）について
　（１）ユニフォームは、オフィシャル席に向かって右側が白、左側が濃色を基本とする。ただし、相手チームと事前に協議の上、変更することは差し支え無い。
（２）試合時間は、５－①―５―⑤―５―①―５を基本とする。
（３）ルールは、日本バスケットボール協会ミニバスケットボール規則に準ずる。
（４）チームの人数については、所属選手が１０人に満たない場合、７人以上出場すれば正式参加とみなす。ただし、登録した選手の全員を３クォーターまでに出場させなければならない。相手チームの選手が１０人に満たない場合、対戦チームの登録人数と同じ人数でゲームをすることができる。
　注１：同一チームで複数エントリーする場合は、１７名以上の場合、１０名と７名でのエントリーを認める。ただし、１０名の方がメインチームとする。
　注２：１０人以下の場合は、４クォーター連続で出場することはできない。
（５）主審・副審・TOは、試合開始前の１０分前までに会場に集合してください。
　（６）1団体より複数チームを登録する場合は、選手を重複で登録してはならない。
３　安全管理について
　（１）各チームごとにスポーツ保険への加入を検討すること。
　（２）救急箱は、各チームで用意する。（ただし、緊急の場合は本部にて対応する。）
　（３）選手の健康管理や、体調管理については各団体の指導者の責任でおこなうこと。
４　会場使用について
　（１）各会場で、注意事項があります。大会の組み合わせ表の注意事項を遵守すること。
　（２）ゴミは必ず持ち帰ること。
　（３）立入禁止区域には絶対に立ち入らないこと。また、応援の父母や小さい子供の管理も各団体で行うこと。
　（４）自動車の乗り入れについて台数は会場ごとに違うが、応援の父母も含めて決められた台数を遵守すること。
